
2019 年 集計

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

そ
う
思
う

や
や
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

全
く
そ
う
思
わ
な

い

判
断
で
き
な
い

そ
う
思
う

や
や
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

全
く
そ
う
思
わ
な

い

判
断
で
き
な
い

1
+
2

3
+
4

分
か
ら
な
い

1 内容がわかりやすい授業が多いようだ。 14 84 56 7 35 7 43 29 4 18 50 32 18

2 学校の授業は、基礎学力の向上に重点を置いている。 21 94 38 4 38 11 48 19 2 19 59 22 19

3
高校生としての学力が子どもについてきていると感じら
れる。

17 93 58 12 15 9 48 30 6 8 56 36 8

4
学校は、テストの得点だけでなく、いろいろな面から学
習の評価を行っている。

40 98 25 4 29 20 50 13 2 15 70 15 15

5 学習の評価は、客観的で公平であり、納得できる。 44 94 21 6 29 23 48 11 3 15 71 14 15

6
進路指導面で、学校は家庭への連絡や意志疎通を積
極的に、きめ細かく行っている。

39 71 49 12 23 20 37 25 6 12 57 31 12

7
懇談等で、１年次から進路に関して具体的に先生と話
しをしている。

33 82 61 8 12 17 42 31 4 6 59 35 6

8
子どもの将来の進路や生き方について、子どもと話し合
う機会がある。

55 85 43 3 8 28 44 22 2 4 72 24 4

9 学校は、奨学金制度についての情報を知らせてくれる。 60 76 32 8 20 31 39 16 4 10 69 20 10

10 先生は、一社会人として適切な応対ができている。 52 82 34 8 20 27 42 17 4 10 68 21 10

11
先生は、保護者が求める情報をその場ですぐに提供し
てくれる。

43 84 32 7 30 22 43 16 4 15 65 20 15

12 学校は、親身になって相談に応じてくれる。 48 86 23 9 29 25 44 12 5 15 69 16 15

13
生活指導面で、学校は家庭への連絡や意志疎通を積
極的に、きめ細かく行っている。

38 76 42 13 27 19 39 21 7 14 58 28 14

14
学校は、すべての教育活動において、子どもの人権を
尊重する姿勢で指導に当たっている。

24 80 45 8 39 12 41 23 4 20 53 27 20

15 生徒相談室の利用方法を知っている。 14 33 45 39 64 7 17 23 20 33 24 43 33

16 学校の生活指導の方針に共感できる。 21 72 51 16 36 11 37 26 8 18 47 34 18

17 子どもは、学校へ行くのが楽しいと言っている。 46 83 38 19 10 23 42 19 10 5 66 29 5

18 子どもが遅刻しないように気に掛けている。 109 58 15 7 7 56 30 8 4 4 85 11 4

19 文化祭は、子どもが楽しくなるように工夫されている。 37 76 42 15 26 19 39 21 8 13 58 29 13

20 体育祭は、子どもが楽しくなるように工夫されている。 39 87 32 8 30 20 44 16 4 15 64 20 15

21 学校は、部活動が活発になるように取り組んでいる。 12 54 56 24 50 6 28 29 12 26 34 41 26

22
学校は、掃除がいきとどき、綺麗な環境に整えられてい
る。

23 95 46 7 25 12 48 23 4 13 60 27 13

23
学校が、さまざまな活動を通じて、地域と交流している
ことを知っている。

23 47 56 11 59 12 24 29 6 30 36 34 30

24
学校は、保護者が授業を参観する機会をよく設けてい
る。

28 85 42 10 31 14 43 21 5 16 58 27 16

25
学校は、ホームページやＰＴＡ新聞、メール配信などで教
育情報の提供に努力している。

39 81 38 10 28 20 41 19 5 14 61 24 14

26
学校は、子どもに生命を大切にする心や社会のルール
を守る態度を養おうとしている。

33 84 28 10 41 17 43 14 5 21 60 19 21
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